



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

041-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1516 /2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023

திகதி

දිනය

Date

05/12/2023

පැය 0540

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඡා ඇල පොලිස් වසම.

2023.12.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ඡා ඇල පොලිස් වසමේ ඡා ඇල ප්‍රදේශයේ හෝටලයක පැවැති සාදයකදී ඇති වූ ඇති වූ බහින් බස්වීමකදී පුද්ගලයෙකුට පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට ඡා ඇල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ කුම්පැලිය, ඡා ඇල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සාදය අතරතුර තවත් පුද්ගලයෙකු සමඟ ඇති වූ බහින්බස්වීමක් දුර දිග යාමෙන් එම පුද්ගලයා විසින් මරණකරුට පහරදී පිහිණුම් තටාකයට තල්ලු කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර ඔහු අත්අඩංගුවට ගැනීමට ඡා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. අපරාධයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.11.29 වන දින ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී පිහියක් පෙන්වා බිය ගන්වා ජංගම දුරකථන දෙකක් කොල්ලකෑමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධ පැමිණිල්ලකට අනුව ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර එම අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සමඟ 2023.12.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සිල්වෙස්ටර් පාරෙහි පාලම අසලදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත කොල්ලකන ලද එක් ජංගම දුරකථනයක් සොයාගෙන ඇති අතර මොහු සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලී

සාමාජිකයෙකු බවටද දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. පුරාවස්තු බවට සැකකරන පාෂාණ කොටස් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 07 ක් සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කඩවත පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කඩවත පොලිස් වසමේ සුරියපාඨව ප්‍රදේශයේ පුරාවස්තු සන්තකයේ තබාගෙන සිටින බවට කඩවත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු බවට සැකකරන පාෂාණ කොටස් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 07 දෙනෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20 න් 54 න් අතර වයස්වල පසුවන කඩවත, රාගම, ඉමදුව හා මරදගහමුණ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වැටලීමේදී නිදන් වස්තු ලෙස ලබාගත් පාෂාණ කැබලි හා එම පාෂාණ කැබලි බහා තිබූ පිත්තල පාත්තරයක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. කඩවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින සවස් කාලයේ ඡා ඇල පොලිස් වසමේ රත්නාවලි ප්‍රදේශයේ දී රුපියල් 6,300,000/- ක මුදලකට ගජමුතුවක් අලෙවි කිරීමට සූදානම් බවට ඡා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගජමුතුවක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 32 වයස්වල පසුවන රත්නපුර හා මහියංගණය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ඡා ඇල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. සැක කටයුතු මරණයක් - දියතලාව පොලිස් වසම.

2023.12.04 වන දින උදෑසන කාලයේ දියතලාව පොලිස් වසමේ හපුතලේගම ජනානන්ද මාර්ගයේ පුද්ගලයෙකු වැටී සැක කටයුතු ලෙස මියගොස් සිටින බවට දියතලාව පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ කිරිමඩුවාහින්න, හපුතලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණ සිදුකිරීමෙන් අනතුරුව පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ සිදුකිරීම සඳහා දියතලාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දියතලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

06. අයිස් සහ හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පදවිය පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින දහවල් කාලයේ දී පදවිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පදවිය පොලිස් වසමේ පරාක්‍රමපුර ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 ක් සහ හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 30 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන පදවි පරාක්‍රමපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පදවිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. අයිස් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත තලංගම පොලීස් වසමේ 04 කණුව ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මාලබේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින සවස් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලීස් වසමේ 04 ගේට්ටුව හා කොතලාවලපුර ප්‍රදේශවල දී වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 100 ක් සහ හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 550 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 43 වයස්වල පසුවන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින සවස් කාලයේ දී මොරටුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මොරටුව පොලීස් වසමේ කොරළුවැල්ල දුම්රියපොල අසලදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 260 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කොරළුවැල්ල, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.04 වන දින සවස් කාලයේ මන්නාරම පොලීස් වසමේ මන්නාරම බස් නැවතුම්පොළේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 180 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන තාල්පාඩු, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.04 වන දින දහවල් කාලයේ දී උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත උඩදුම්බර පොලිස් වසමේ බඹරබැද්ද ප්‍රදේශයේ දී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන බඹරබැද්ද, හුන්නස්ගිරිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

උඩදුම්බර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - අඹන්පොල පොලිස් වසම.

2023.12.04 වන දින උදෑසන කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර පාදේණිය මාර්ගයේ අඹන්පොල බස්නැවතුම්පල අසලදී පාදේණිය දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් අතුරු මාර්ගයක සිට ප්‍රධාන මාර්ගයට ධාවනය වූ තවත් යතුරු පැදියක ගැටී පැදිකරු ඉදිරියට විසිවී ගොස් විරුද්ධ දෙසින් පැමිණි මෝටර් රථයකට යටවී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් එම යතුරු පැදියේ පැදිකරු, පසුපැදිකරුව සිටි බිරිඳ හා දියණිය තුවාල ලබා අඹන්පොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු පැදිකරු මියගොස් ඇත. අනෙක් යතුරු පැදියේ පැදිකරුද තුවාල ලබා අඹන්පොල රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රතිකාර ලබන අතර මරණකරුගේ බිරිඳ හා දියණිය වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහල වෙත මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වූ මහව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අඹන්පොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෝටර් රථයේ රියදුරු අඹන්පොල පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - හලාවත පොලිස් වසම.

2023.12.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ හලාවත පොලිස් වසමේ පුත්තලම හලාවත මාර්ගයේ බංගදේණිය ඉන්ධනහල අසලදී හලාවත දෙස සිට පුත්තලම දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් මාර්ගය වම්පස මංකිරුවේ සිටි පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත.

මෘත ශරීරය හලාවත රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. අනතුරට අදාල බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර හලාවත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.